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P(x) polinomunun x — a ile béliminden kalan k ise

Pla) = k di.

(x - 2), P(x) polivomunun garpanlarindan biri ice Plx) polinomunun (x - &) ile
bélimiinden kalan efirdir. Yani, P(a) = 0 olur.



SORU

Plx + 3) = 3x% + mx + 6
polinomu veriliyor.

Pl2x + 3) polinomunun x + 1 ile bélimianden kalan 10 ice m
kagtir?

A) ¢ B) 5 ()6 D) 7 E) 8



SORU

1. dereceden bir P(x) polinomunda,

P(1)=P(2)=P(3)=0

P(5)
P(4)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

dir. kactir?




SORU

lll. dereceden bir P(x) polinomunda,

P(-2)=P(0)=P(3)=6

dir. P(x) polinomunun (x-1) ile béliimiinden ka-
lan 12 ise P(-1) kactir?
A)-6 B)-4 C)-2 D) 2 E)4



SORU

Plx) = x> - 4x* + ax - b + 3
polinomunun x* — 3x + 2 ile tam bilinebildigine gére a + b kagtir?

A) S B) 5 C) 10 D) 12 €) 20



SORU

3 2

P(xX) =X~ + mx~ + (n

2

QX)=x"—-mx + 2

polinomlari veriliyor.

-2)X+k+ 1

* P(x) polinomu (x + 2) ile tam bolunayor.

« Q(X) po
* Q(X) po

iInomu (X + 2) i

Inomunun kok

e tam bolunmuyor.

eri aynl zamanda

P(x) polinomunun da kokleridir.

Buna gore, m + n + K kactir?

A) 4

B) 5 C) 6 D) 7



SORU

Bir P(x) polinomu ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

+ Bas katsayisi 2 dir.
« Dordiuncl derecedendir.
« x° + 2 ile kalansiz bdlinebilmektedir.

P(x + 2) polinomunun x +1 ile bolumunden kalan 9 oldugu-
na gore, P(x) polinomunun sabit terimi kactir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E) 4



SORU

P(x) polinomu igin,

* X+ 1ile boluminden kalan 5'dir.

* X -3 ile boluminden kalan 1'dir.

Buna gore, P(x) polinomunun x2

kalan nedir?

- 2x = 3 ile bolumunden

A) X +4 B) 4x - 1 C)4-x
D)1 -4x E) 4x + 1



w4 2 X+ 2 5

x-1 2

Sekildeki 6zdes iki cubugun uzunluklan ayni olup

x> + 2x° + mx + n birimdir. Bu cubuklar sirasiyla (x + 2) birim

ve (x -1) birimlik 6zdes parcalara ayrildiklarinda artan parcalar
sirastyla 5 ve 2 birimdir.

Buna gore bu cubuklar (x -= 2) birimlik ozdes parcalara
ayrilsalardi artan parcalarin uzunluklar toplami kac olur?

A) 8 B) 12 C) 13 D) 24 F) 26



SORU

P(x), baskatsayisi 1 olan Ug¢lncU dereceden bir polinom olmak

uzere,

P(x) |x-1 Px) |x-2 P [x-3

a b C

P(x) in sabit terimi O ve a, b ve ¢ sayilari ortak farki 4 olan
bir aritmetik dizinin u¢ ardisik terimi ise a + b + ¢ toplami

kactir?
A) 6 B) 12 C) 21 D) 42 E) 56



Pratik 8/'/91'

Bir polinomu ayni ifadeye veya ¢arpanini igeren ifadeye bilme durvmunda poli-
nom yerine kalon alinabiliv.

SORU

P(x) polinomunun x* = 16 ile bolimiinden kalan 3x + 11 ice x + 4 ile bo-
limiinden kalon kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D)o €)1



SORU

F’{:-::) polinomunun x*-2x+1 ile béliumiinden

kalan 4x-3 Ise Pz(x} polinomunun x°-2x+1
lle bolumunden kalan nedir?

A) 8x—1 B) 8x -3 C) 8x—7
D) 8x+3 E) 8x+5



SORU

n kenarli bir cokgen icin

P(x)

ifadesi P(x) in x — n ile bdliUminden kalan olarak tanimla-
niyor.

P(x) X2 —7x + 12

2X + 4
ifadesi veriliyor.
Buna gore;
Px) *+ Px)

isleminin sonucu kactir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 F) 39




NOT

P(x) polinomunun (x" - &) ile béliminden kalan: bulmak igin
(' -a=0 = x'=a)

X" yerine a yazilir.

Ornek
/D[x) = 2x%9 — 3xT5 4 x° + X% - 7
polinomunun x° = 2 ife bélimiinden kalon nedir?
A) x* + 3 B) x* + 1 C) x* -1
D) x* - 2 E)x* -3



SORU

P[x] =x2016 _ x _ 1

2

polinomunun x* — x + 1 ile bélimiinden kalan nedir?

A) -x -1 B)-x+1 C) x -1
D)—x 6)x+7



